FGM-Rechnung mit Regendauer D=6h, Bestand Anlage 11.2
BQ an der Wetterau, T=2...100a, N Euler-2-verteilt

Scheitelwerte [m3/s] Scheitelspenden [l/(s-km?)]
T K1=BQ1 | K5=BQ2 | K7=BQ3 | K1=BQ1 | K5=BQ2 | K7=BQ3
[a] TG1 K2+K4 Mindung | 4,545 km2 | 5,592 km2 | 6,092 km?
2 0,875 1,008 1,060 193 180 174
5 1,383 1,584 1,662 304 283 273
10 1,845 2,115 2,209 406 378 363
20 2,377 2,715 2,825 523 486 464
50 3,174 3,613 3,758 698 646 617
100 3,839 4,361 4,538 845 780 745
D=6h, T=2...100a, N Euler-2-verteilt
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Wellenfillen [Tm3]

T K1=BQ1 K5=BQ2 K7=BQ3
[a] TG1 K2+K4 Mindung

2 13,28 16,30 17,87

5 18,92 23,27 25,49
10 23,91 29,46 32,24
20 29,44 36,30 39,72
50 37,49 46,28 50,61
100 44,16 54,54 59,63

Erlauterung zu den Bezeichnungen der Knoten:

K1...K'Modellknoten des FGM

K1 _RCK21 mit Wellenverschiebung (Routing) nach unten, 2 Zeitintervalle & 10 min
K5_RCK2 mit Wellenverschiebung (Routing) nach unten, 2 Zeitintervalle a 10 min
Mundu K3+K6
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